

Сведения о школьной библиотеке, в том числе приспособленной для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Библиотека находится на третьем этаже «Пристрою МКОУ «Сафакулевская СОШ». Включает в себя аванзал, абонемент, медиатеку, два читальных зала, книгохранилище, мастерскую по мелкому ремонту книг, кабинет заведующей библиотекой.

Библиотека оснащена учебными столами, персональными компьютерами, библиотечными стеллажами одно и двусторонними, стеллажами для хранения и экспозиции периодических изданий, шкафами для хранения мультимедийной продукции, комбинированными шкафами-стеллажами, картотечным шкафом. В библиотеке и в медиатеке оборудованы места для детей –инвалидов в непроходной зоне.

На базе библиотеки действует творческое объединение «Зеркало». Работу объединения ведет заведующая библиотекой Федотова Алена Анатольевна. Направлениями работы «Зеркало» является издание школьной газеты с одноименным названием, развитие у учащихся потребности в чтении и непрерывном образовании, помощь в совершенствовании способностей, умения и навыков эффективного поиска, переработки и использования информации различного характера. Одним из направлений работы –семейный клуб, объединяющий семьи школьников, с целью популяризации семейного чтения.

Еще одно направление деятельности библиотеки – это раскрытие фонда через выставки, которые оформлялись к юбилейным и знаменательным датам- юбилеям писателей, важным историческим датам в истории страны, региона, района. Также имеются постоянно действующие выставки, которые обновляются вновь поступившей литературой. В фойе на третьем этаже имеются постоянно-работающие стенды «Лучшие читатели школьной библиотеки», творческое объединение «Зеркало»

В информационно-библиотечном центре есть **Интернет**.

Учащиеся обеспечены учебниками из школьной библиотеки за счет субвенций.

**Заведующая библиотекой — Федотова Алена Анатольевна,
библиотекарь — Хайрнасова Налида Ахмадулловна**





Сведения об объектах спорта, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

В школе имеются два спортивных зала-малый и большой. Малый зал расположен на первом этаже основного здания. Его площадь составляет 9,0 *15,0 м.

Спортивный(большой) зал размещен на первом этаже школы. Площадь спортивного зала 18,0*30,0 м. При спортивном зале предусмотрены помещения: снарядная, отдельные для мальчиков и для девочек раздевалки с душевыми и санузлами, тренерская, кладовая уборочного инвентаря и приготовления дезинфицирующих и моющих растворов. Оборудование спортивного зала рассчитано на школьников, имеющих разные физические данные.

Для оснащения спортзала предусмотрены маты, скамейки из натурального дерева и с мягким покрытием, мячи для игры в баскетбол, волейбол и футбол, гимнастическое оборудование «шведские стенки», баскетбольные щиты с сеткой, конь гимнастический и пр. Для проведения лыжной подготовки школьников приобретены лыжные комплекты -160 пар разных размеров, включающие в себя-лыжи, ботинки, палки, стеллажи для хранения оборудования.

Применяемое спортивное оборудование предназначено для развития и укрепления групп мышц, развития ловкости, координации движений у школьников.

Спортивный зал оснащен аптечкой для оказания первой медицинской помощи.

На территории школы оборудована физкультурно-оздоровительная зона (спортядро). Спортядро включает: беговую легкоатлетическую дорожку в три полосы длиной 60 м, хоккейный корт с площадками для волейбола и баскетбола, физкультурную площадку для младших школьников, оснащенную бревном, брусками, рукоходом, гимнастической скамьей для пресса.

На базе школы действует спортивный клуб «Арсенал» многочисленные спортивные секции по футболу, баскетболу, легкой атлетике .